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ПОЛІТИЧНІ СОЛДАТИ СЬОГОДНІ 
  
"Новий фронт" - так ми також називаємо наш "Інформаційний лист про стан 
руху", який виходить щомісяця з моменту заборони і забезпечує та 
документує внутрішню згуртованість нашої Gesinnungsgemeinschaft. Наші 
товариші об'єдналися в десятки читацьких гуртків "Нового фронту" по всій 
ФРН і навіть в Остмарку. Після заборони ANS/NA нас не об'єднував жоден 
організаційний зв'язок, оскільки ми не хотіли повертатися в підпілля з 
нашою забороненою силою. У будь-якому випадку, ANS/NA мала відійти на 
задній план і лише формувати бойовий кістяк руху в цілому, як це необхідно 
для Sturm-Abteilung. Заборона, однак, мала стати перевіркою того, чи навіть 
без чітко організованої сили на задньому плані наша спільнота вже достатньо 
міцна, щоб вижити як чиста спільнота ідей, об'єднана лише спільним 
розумінням програми, стратегії і тактики. Місяці, що минули після заборони, 
переконливо це продемонстрували. Наша Gesinnungsgemeinschaft не просто 
вижила - ні, сьогодні це націонал-соціалістичний рух par excellence, 
спадкоємець історичної традиції НСДАП і СА, а також усіх тих зусиль і 
починань, які були зроблені після 1945 року. 
  
В наших рядах стояли і стоять:  
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 Старі бійці НСДАП та її підрозділів, а також останні вірні з СДПН та 
націонал-соціалістів, які зберегли віру в ДРП та НДПН. З нами люди з БДНС 
і "Друзів НСДАП", Служби порядку НДПН, Aktion WIDERSTAND і ANR, 
колишні бійці Європейського визвольного фронту і активні члени НСДАП/
АО. Деякі з наших молодих товаришів вийшли зі стилю життя національних 
молодіжних альянсів, але також пройшли через боротьбу та поразки Народно
-соціалістичного руху та Верспортгрупи Гофмана. Друзі та прихильники - це 
такі люди, як наші почесні члени, кавалер Лицарського хреста Отто Ріхс та 
останній шеф пропаганди на півдні Третього Рейху Віллі Кремер. Генерал-
майор Ремер, який колись придушив реакційний путч проти фюрера, був тоді 
лідером СДПН і виступав перед більш ніж сотнею наших товаришів на 
одному з наших мітингів влітку 1984 року в річницю 20 липня, пишається 
цією войовничою, політичною молоддю! 
  
МИ - СПАДКОЄМЦІ, МИ - РУХ СЬОГОДНІ! 
  
Таким чином, ця спільнота думок зараз набагато більше, ніж просто нова СА, 
але вона все ще життєздатна лише за умови, що її молоді бійці 
продовжуватимуть сповідувати традиції та дух Sturm-Abteilung і жити згідно 
з ними. Що чекає на нас у майбутньому, залишається невизначеним. Але 
навіть коли настають важкі дні і кризи, те, що відбулося і було досягнуто, не 
може бути стерте! Знову і знову наша громада може і буде оновлюватися, 
виходячи з такого ставлення до життя, об'єднуватися і черпати силу з цієї 
традиції.  
 
 При цьому дев'ять аспектів традиції SA не були догматично встановлені і 
нав'язані нашому війську з самого початку. Вона почалася з усвідомлення 
того, що націонал-соціалізм може знову стати успішним лише за умови 
відродження націонал-соціалістичного руху - "НАЦІОНАЛЬНІ 
СОЦІАЛІСТИ НАЛЕЖАТЬ ДО НАЦІОНАЛЬНО-СОЦІАЛІСТИЧНОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ!" 
 
  Ця вирішальна основа нашої роботи була спільною з НСДАП/АО. Але в той 
час, як вони працювали над відродженням пропагандистського підпілля з 
нелегальними осередками, ми вирішили боротися в традиціях СА. З цього 
доповнення до початкової концепції ми дізналися в процесі тривалого 
дозрівання і через багато помилок, гірких втрат і невдач, що це означає 
конкретно сьогодні. З досвіду цієї безперервної боротьби, яка триває вже 
вісім років, і, врешті-решт, першого явного успіху на шляху до відродження, 
ми розпізнали ці дев'ять описаних аспектів традиції СА і зробили їх 
зрозумілими для нас на тлі історії історичної СА.  
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 Сьогодні я впевнений, що подальший успіх нашої боротьби залежить від 
наших молодих активістів - особливо тих, хто не пережив минулі роки і є для 
нас новачками - які також стануть такими ж політичними солдатами, як і ми, 
і зрозуміють цю традицію політичного солдата і реалізують її у своєму житті 
так, як ми навчилися за цей час. Політичне солдатство сьогодні - це може 
бути лише відповіддю на питання про те, як дев'ять описаних аспектів цієї 
традиції проявили себе в історії нашої нової УА і як вони мають бути 
застосовані та реалізовані в майбутньому: 
  
Революційна ліга солдатів 

Ядро політично консолідованої революційної народної армії 

Sturm-Abteilung NSDAP 

Відмова від збройної диверсії 
Незламна спільнота думок 

Робота через живий приклад духу СА 

Боротьба з догматизмом 

Не є злочинною організацією 

  
Коли все починалося в Гамбурзі в 1977 році, там вже існувала стабільна 
група націонал-соціалістів, що налічувала кілька десятків людей. Однак це 
не була справжня організація: люди належали до одного з національних 
об'єднань, знали один одного, а молоді активісти час від часу здійснювали 
нелегальні нічні пропагандистські місії в рамках НСДАП/АО або самостійно. 
Однак до кінця 1977 року наш штурм SA налічував лише десять членів - з 
одного боку, тому що більшість з них ще не розуміли, чому вони повинні йти 
на більший ризик замість того, щоб продовжувати діяти як зазвичай; з 
іншого боку, тому що ми практикували суворий відбір і брали до себе не всіх 
бажаючих. Звичайно, всі наші бійці SA першої години були свідомими і 
сформованими молодими націонал-соціалістами, але не це відрізняло їх від 
інших. Різниця між нами і рештою гамбурзьких націонал-соціалістів 
полягала у ставленні до життя: наші люди були готові порвати з риторичним 
псевдорадикалізмом при збереженні буржуазного ставлення до життя і 
підтримці офіційних буржуазних форм політики - вони були готові стати 
справжніми революціонерами і прийняти за це жертви і переслідування. І всі 
вони походили з Бундесверу чи Верспортгруп, з гамбурзьких JN, які свідомо 
стояли на традиціях ОД, чи з вікінгівської молоді, чиї старші на півночі 
Німеччини в той час перебували під сильним впливом НСДАП/АО. Таким 
чином, перша лінія традиції по відношенню до SA виникла досить випадково 
з ставлення та життєвих історій справжніх революціонерів з гамбурзької 
сцени NS. Не маючи необхідності командувати чи проповідувати, ми з 
самого початку були РЕВОЛЮЦІЙНИМ БЛОКОМ СОЛДАТСЬКИХ 
ПРАКТИЧНИХ ЧОЛОВІКОВИХ ЛЮДЕЙ. 
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Це було найважливішою передумовою нашого успіху і виживання як 
спільноти. У цьому дусі ми потім свідомо виховували молодих людей, які 
приєднувалися до нас і які вже не пройшли школу JN чи WJ, а були залучені 
до нас безпосередньо з вулиці. Сьогодні лише одиниці походять зі старих 
національних об'єднань - більшість нових товаришів приходять 
безпосередньо з народу. З одного боку, це дуже обнадійливий знак, адже він 
доводить, що ми прорвали національне гетто і, таким чином, можемо дати 
надію на майбутню масову базу. Але це також і проблема, тому що одночасне 
революційне і солдатське ставлення до життя не є само собою зрозумілим 
для молоді у ФРН - на відміну від фронтовиків Першої світової війни, які 
повернулися, та їхніх юних шанувальників в історичній ПАР. Тому ми ніколи 
не повинні жертвувати нашим духом і стилем заради пристосування або 
компромісу з буржуазною системою - у нас молоді націонал-соціалісти також 
повинні навчатися, щоб у майбутньому стати політичними солдатами. Це 
основа нашої Gesinnungsgemeinschaft і всього націонал-соціалістичного руху 
нового покоління. Без такого ставлення до життя ми б знову занурилися в 
довгу ніч політичної нікчемності! 
  
Згідно з принципом "Націонал-соціалісти належать до націонал-
соціалістичної організації", ми не обмежуємо себе, на відміну від 
національних молодіжних об'єднань, яким ми так багато завдячуємо своїм 
ставленням до життя, приналежністю до будь-якої спільноти, яка поєднує в 
собі загальну національну політичну конфесію з солдатським ставленням до 
життя, або створенням такої спільноти. За принципом "Ми збираємо не всіх 
націонал-соціалістів, а лише тих, хто готовий підкорятися!", на відміну від 
наших попередників з НС Кампфгруп початку 70-х років, ми також не 
заснували просто якусь НС групу: з самого початку і цілком свідомо ми 
заснували ШТУРМ-АБТЕЙЛУНГ ДЕР НСДАП. Ми обрали цю традиційну 
назву не з неполітичної ностальгії, а для того, щоб показати, що тільки у 
відновленні НСДАП ми бачили перспективний шлях до променистого 
відродження націонал-соціалізму. Водночас, підпорядковуючись НСДАП/
АО, ми також задокументували, що ця нова НСДАП ще не існує і що її не 
можна засновувати передчасно і поспішно. 
  
Однак, на відміну від підпільних осередків НСДАП/АО, ми вважали, що не 
лише пропагандистська підпільна боротьба (можливо, навіть не головним 
чином) зробить це відродження можливим, а передусім відкрита політична 
боротьба в лавах нової СА, за допомогою якої, з одного боку, сформується 
організаційне ядро для бажаної нової основи партії, а з іншого боку, можна 
буде вплинути на політичний клімат і змінити його таким чином, щоб ця 
нова основа стала політично можливою і значущою. Наш шлях відтоді 
показав, що ми мали рацію в цих міркуваннях:  
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Тільки новий СА може привести до відновлення Націонал-соціалістичної 
німецької робітничої партії! За ці вісім років ми досягли значного прогресу.  
 
Однією з проблем, щодо якої ми лише з часом знайшли чітку позицію, було 
питання про виправдання і сенс збройних акцій опору. У нас ніколи не 
виникало жодних сумнівів щодо моральної виправданості "Перевертня", а 
постійні переслідування та утиски постійно породжували у наших товаришів 
спокусу піти у "справжнє" підпілля. Дехто - в тому числі мій перший 
заступник у ВО "Буря" - пішов цим хибним шляхом і зазнав невдачі. Загалом, 
ми усвідомлювали, що таким чином ми лише потрапляємо в пастку 
правлячої системи, і ми боролися до повної відмови від збройного 
повстанського руху. Уроки 9 листопада 1923 року вимагають, щоб ми 
зберігали цю позицію! 
  
Від самого початку, як переконані революціонери, ми категорично відкидали 
шлях покірного пристосування до буржуазного ладу; після гіркого досвіду 
навчилися розцінювати спокусу збройного опору як пастку панівної системи; 
але наполеглива, терпляча дрібномасштабна робота в пропагандистському 
підпіллі і в рамках підпільних осередків НСДАП/АО здавалася нам занадто 
малою і неадекватною нашому войовничо-солдатському почуттю життя і 
спільноти. Тому для нас, неминуче і природно, залишався лише один шлях 
до політичної ефективності: за прикладом першого бойового періоду, 
ПРАЦЮВАТИ ЗА ПРИКЛАДОМ ДУХУ СА!  
 
 Той факт, що, незважаючи на переслідування, залякування і всі пов'язані з 
цим проблеми, незважаючи на страждання і жертви, суди і ув'язнення за наші 
погляди, ми визнавали себе націонал-соціалістами і продовжували боротися 
навіть у безнадійних ситуаціях; що ми щомиті протистояли утискам з боку 
системи з непохитною волею до опору, впливав як приклад і зразок для 
наслідування для все нових і нових молодих людей і, врешті-решт, 
перетворив нашу організацію на провідну силу в націонал-соціалістичному 
русі нового покоління. Навіть у найтемніші з точки зору організаційної 
історії роки, 1980-1982, коли організація розпалася і перебувала в "сплячці", 
SNE залишалася справжнім прикладом для наслідування і 
найпривабливішим рухом, що стало абсолютно очевидним під час прориву 
1983 року і призвело до того, що роки придушення нашої сили та ув'язнення 
її лідерів зазнали вражаючого провалу. Однак найбільше визнання за цю 
роботу ми отримали від системи через заборону ANS/NA, обґрунтування якої 
ми виклали вище: 
  
"Антиконституційну діяльність SNE/NA можна зупинити лише шляхом 
заборони об'єднання. Попередні судимості провідних функціонерів SNE/
NA ніяк не вплинули на діяльність і політичні цілі SNE/NA. Завдяки 
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судимостям провідні функціонери SNE/NA лише зміцнилися у своєму 
неприйнятті вільного демократичного базового порядку". 
  
Після того, як, за влучним висловом Міністерства внутрішніх справ, 
засудження "нічого не дало", а тому нашу діяльність можна було 
"припинити" лише шляхом заборони, довести, що і це було невдачею: у цих 
зауваженнях ми задокументували більше десятка заборон - жодна з них не 
змогла зламати і знищити націонал-соціалізм як ідею або ставлення до 
життя. Але з 1945 року всі вони досягли своєї мети - знищити конкретну 
організацію в кожному конкретному випадку. Жодна національна політична 
чи національно-революційна організація післявоєнного періоду не пережила 
своєї заборони. Лише наш загін, як і НСДАП та СА періоду боротьби, на 
відміну від повоєнних об'єднань, пережив заборону завдяки 
самоусвідомленню себе як націонал-соціалістичного штурмового загону, а 
отже, як НЕПЕРЕМІННОЇ СПІЛЬНОТИ! Наша спільнота пережила 
ув'язнення ВСІХ наших колишніх лідерів у 1980 році, а також їх заборону в 
1983 році, тому нас більше ніщо не може налякати. Ми знаємо: Наша воля 
сильніша за систему - доки ми тримаємося за те, що принесло нам успіх! 
  
Цілком природно, що наша спільнота також була зобов'язана боротися проти 
реакції:  
 
 Реакція протистояла нам спочатку як боязке пристосування "рупорних 
націонал-соціалістів", які не хотіли виходити з-під захисту і камуфляжу 
реакційних об'єднань національного табору, і вона продовжує бути спокусою 
стати на "зручний" і "легкий" шлях компромісу з правлячою системою. Цей 
хибний шлях є найбільшою внутрішньою небезпекою для нашої спільноти, 
бо він начебто "хитро" дозволяє уникнути страждань, жертв і переслідувань 
та все ж таки дозволяє політичну діяльність. Але ця діяльність є лише 
політичним самозадоволенням на ігровому майданчику системи, а не 
політичною боротьбою за свободу Німеччини. Нашим першим керівним 
принципом "Націонал-соціалістам місце в націонал-соціалістичній 
організації" ми з самого початку стали на фронт проти реакції і повинні його 
дотримуватися. Але ми також повинні розпізнавати інші різноманітні форми 
реакції і невпинно запобігати їх проникненню в наш світ ідей і ставлення до 
життя! 
  
Таку ж постійну пильність треба виявляти і в БОРОТЬБІ З ДОГМАТИЗМОМ 
- фронті, який наша спільнота, як описано вище, визнала і прийняла лише 
наприкінці дня - коли організаційно шкідлива діяльність "есесівської 
фракції" переросла в небезпечну кризу. Наша спільнота не повинна 
миритися ні з ідеологічним сектантством і відхиленням від партійної лінії, ні 
з організаційними тенденціями до саморозуміння підрозділів і фракцій, ні 
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тим більше з лицемірною претензією на владу самозваних володарів, яка 
характерна для догматизму у всіх його формах і яка отруює товариськість у 
наших рядах і тим самим ставить під загрозу основи нашого існування і 
нашої спільноти! 
  
Будучи вихідцями з нелегальних середовищ і завдячуючи цим фактом 
значною мірою нашому внутрішньому спокою, силі та суверенітету перед 
обличчям системи та гніту, який вона чинить, ми, тим не менш, ніколи не 
сповідували "культ нелегальності". Навпаки, з моменту заснування SNE в 
листопаді 1977 року, а ще більше після провалу першої підпільної SA та її 
керівника штабу наприкінці 1979 року, ми визнали, що справжнім завданням 
політичних солдатів націонал-соціалізму може бути не створення 
організованого підпільного руху, а шлях у народ, робота через сповідування, 
приклад, жертовність і відданість, завдяки якій для молоді націонал-
соціалізм знову може бути побаченим і пережитим, знову може стати 
зразком для наслідування. Таким чином, ми все більше розуміли нашу 
боротьбу як обов'язок організувати "легальну гілку" націонал-
соціалістичного руху, не заперечуючи, однак, необхідності нелегальної 
пропаганди, як це робила НСДАП/АО, адже мета однакова: 
  
Відновлення НСДАП і, врешті-решт, нове захоплення влади! 
  
Вже одне це свідчить про те, що наша прихильність до законності НЕ 
включає визнання легітимності та сенсу існування правлячої системи: В 
наших очах західнонімецька державна структура, що виникла в результаті 
зради, поразки і підкорення волі переможців, сама по собі є незаконною і 
нелегітимною від самого початку - протекторат США з напівколоніальним 
статусом. Єдине, що ми визнаємо і реально мусимо визнати в цій системі, - 
це факт її де-факто існування: ми не приймаємо цього існування, але 
змушені констатувати його існування. Наше визнання легальності є лише 
вираженням цього визнання, оскільки разом з правлячою системою ми 
також взяли до уваги, які політичні можливості існують для роботи і 
боротьби за нашу ідею як націонал-соціалістів у ФРН! 
  
Отже, наслідком нашої легальної боротьби є не пристосування, а 
використання і розширення свободи, а там, де це неможливо, готовність 
прийняти на себе переслідування і утиски, пройти через в'язниці демократів, 
щоб викрити лицемірство "найвільнішої держави в історії Німеччини". Як 
уже згадувалося, ми знайшли свій шлях до легальності, залишивши відкриту 
нацистську пропаганду НСДАП/АО і сконцентрувавшись на вимозі зняття 
нацистської заборони.  
 
 Більше того, ми ніколи не прагнули до відновлення історичної НСДАП, а до 
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заснування НСДАП нової генерації і, нарешті, чітко поставили себе в 
традиції СА, яка сама була виправдана державами-переможницями як 
"злочинна організація". Цей "вирок" переможців у Нюрнберзі про 
злочинний характер історичної НСДАП, який був використаний союзниками 
для виправдання її заборони в порушення міжнародного права, є підставою 
для продовження цієї заборони і сьогодні, хоча історична НСДАП більше не 
існує і не може бути відновлена в результаті розриву прямої лінії традиції! 
  
Заборона ANS/NA вже показала, що система дозволила масці впасти і 
довільно визначила заборону НС ширше, ніж дозволяв навіть "вердикт" 
держав-переможниць. Це підтвердилося, коли в січні 1985 року суд 
Франкфурта-на-Майні засудив мене до більш ніж трьох років ув'язнення, 
вже через згадане вище самовизначення ANS/NA як легальної гілки нового 
нацистського руху в традиціях SA і заснованої на них пропаганди. 
Незважаючи на попередні переслідування та ув'язнення товаришів, апеляція 
до Нюрнберзького "вироку" про те, що СА НЕ БУЛА ЗЛОЧИННОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ, принаймні захистила нашу організацію і створила 
невеликий запас для легальної нацистської пропаганди. 
  
Заборона і рішення Франкфуртського суду змінили це. Таким чином, 
юридичне значення цього самовизначення зменшилося - якщо ми хочемо 
продовжувати працювати легально (а ми хочемо і повинні), то ми повинні 
знову залишити цю форму пропаганди повністю НСДАП/АО, яка, таким 
чином, знову набуває значно більшого значення після багатьох років 
стриманості, в той час як ми повинні зосередитися на практичних питаннях 
тактики і використання конкретних проблем. Тим не менш, судові процеси 
проти наших товаришів триватимуть, і тому апеляція на виправдувальний 
вирок залишається важливою для СА: вона більше не захищає від судового 
переслідування, але тепер виконує ще більш важливі завдання:  
 
Вона чітко викриває свавілля державних репресій і всієї державної захисної 
юстиції, спрямованої проти націонал-соціалізму! Вони посилаються на 
нібито легітимність Нюрнберзького вироку переможців, згідно з яким 
націонал-соціалізм, втілений в історичній НСДАП, має злочинну природу, а 
тому його продовження має переслідуватися як злочин навіть в умовах 
"вільної демократії". 
  
Не визнаючи цього "вироку", ми нічого собі не пробачили, коли вказали, 
відповідно до правди, що належимо до нового покоління, яке не хоче і не 
може продовжувати історичну НСДАП, але прагне до нового фундаменту і 
також перебуває в традиціях - виправданої - СА. Однак ця нова фундація або 
її організаційні попередники НЕ МОЖУТЬ продовжувати діяльність тих 
колишніх нацистських організацій, які були названі "злочинними" - 
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нацистські закони про заборону нас не стосуються, вони до нас не 
застосовуються в принципі. Тому їх поширення на нас, навіть за логікою 
правлячої системи, не може унеможливити продовження діяльності 
організації, яка колись була затаврована як "злочинна" - нацистська заборона 
слугує придушенню сучасного, критично налаштованого до системи 
опозиційного руху молодих націонал-соціалістів, які не походять від 
історичної НСДАП і не переслідують злочинних цілей (у зв'язку з чим 
виникає питання, що це таке, оскільки, як відомо, ніколи і ніде не можна 
вимірювати політичні процеси відповідно до "буржуазного" коду). Це 
усвідомлення є результатом франкфуртського судового процесу державного 
захисту проти мене - тут огидне лицемірство, фрази про думку і свободу 
думки розкриваються з усією бажаною ясністю! Ми будемо продовжувати 
наполягати на приналежності до націоналістичного руху нового покоління, 
на тому, що ми є політичними солдатами в традиціях SA і не переслідуємо 
злочинних цілей. 
  
Ми будемо знову і знову підкреслювати, що ми не належимо і не можемо 
належати до тієї старої організації, яка була названа "злочинною" і 
розгромлена в 1945 році - і нас будуть переслідувати і засуджувати і надалі. 
Молодь розпізнає це лицемірство, розпізнає до певної міри вже сьогодні; а 
молодь, незалежно від її політичних поглядів, завжди ненавидить 
лицемірство своїм здоровим інстинктом. Оскільки система ніколи не знайде 
в собі мужності відкрито і визнано переслідувати своїх опонентів і, за її 
власною логікою, взагалі не може її знайти, вона буде продовжувати 
переслідувати і лицемірити, саджати людей за їхні думки і заперечувати, що 
існують політичні в'язні, вислуховувати нашу прихильність націонал-
соціалізму нового покоління і засуджувати нас за те, що ми продовжуємо 
діяльність колишньої нацистської організації - але при цьому вона з кожним 
судом буде втрачати все більше поваги в молодіжному середовищі, і їй 
будуть все менше і більше довіряти! Вона буде засуджувати як "злочини" 
наші основні вимоги щодо створення народної спільноти та розірвання 
кабали інтересів, захисту життя та навколишнього середовища, німецької 
культурної революції, свободи, єдності та нейтралітету у Великій Німеччині 
та нового порядку в Європі, і таким чином знаходитиме все менше 
розуміння серед тих, хто з кожним роком все чіткіше усвідомлює потреби 
переломного моменту часу та необхідність нового порядку! 
  
Аспект традиції СА, який одним з перших проявився в історичній СА і який 
становив її трагедію, природно, ще не відіграє у нас особливої ролі через 
нашу чисельну і політичну слабкість: уявлення про себе як про Ядро 
ПОЛІТИЧНО-КОНСТИТУЦІЙНОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ НАРОДНОЇ АРМІЇ.  
 
 Але, з'ясовуючи наше ставлення до Верспортгруп і збройного опору, ми все 
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ж зіткнулися з вираженням цієї проблеми на ранньому етапі і врешті-решт 
вирішили її. Саме мій перший заступник хотів зробити наш молодий SA-
Sturm не лише солдатською, але й воєнізованою силою. Під час його 
власних переговорів з Карлом-Гайнцем Гофманом у жовтні 1977 року 
конфлікт став очевидним. Гофман вимагав субординації - він вимагав 
відмови від зовнішньої політичної діяльності. Я відмовився, мій заступник 
відокремився від нас, приєднався до військово-спортивної групи в Шлезвіг-
Гольштейні і зрештою пішов у підпілля.  
 
 Наші війська не були і не є проти військового спорту - він служить для 
дисциплінування наших бійців і виховання в них солдатського ставлення до 
життя, але він залишається фундаментально підпорядкованим політичній 
боротьбі і ніколи не повинен ставати самоціллю. Завжди має залишатися 
ясним, що наші політичні солдати формують солдатську, а не військову 
силу. Але ми також стверджуємо, що ця сила ПІСЛЯ захоплення влади 
складе ядро майбутньої революційної армії! 
  
Таким чином, ми прояснили дев'ять аспектів нашої відданості традиції СА: 
вони пов'язані один з одним і утворюють внутрішню єдність. У цій розробці 
ми спочатку вивели їх з історії історичної СА, а потім застосували їх до 
сьогодення. На практиці цей процес відбувався у зворотному порядку: 
відштовхуючись від нашого самоусвідомлення і ставлення до життя як 
політичних солдатів, ці аспекти нашої традиції випливали з восьмирічної 
конкретної боротьби віри, її помилок, невдач, спокус і, нарешті, першого 
великого успіху, після чого ми застосовували ці знання до минулого і 
знаходили їх там, підтверджуючи нашу легітимність як спадкоємців. З 
минулого в теперішнє, з теперішнього в минуле - кільце замкнулося, 
традиція збережена і відновлена! Боєць у коричневій сорочці, політичний 
солдат націонал-соціалістичного руху живе в нас. Він переможе! 
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